



Председатель СК России поздравил Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка Анну Кузнецову и ее коллег с 10-летним юбилеем



1-го сентября 2009 года в России был учрежден институт Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка. Вот уже 10 лет представители этого института осуществляют свою деятельность в целях защиты прав и интересов несовершеннолетних в Российской Федерации.

За годы напряженной работы во благо детей - будущего нашей страны, институт детского омбудсмена доказал свою эффективность и необходимость при формировании и реализации государственной политики, направленной на охрану прав и интересов несовершеннолетних.

Сегодня это ответственное направление лежит на плечах хрупкой и мудрой Анны Юрьевны Кузнецовой, для которой благополучное детство российских детей стало целью и основополагающим принципом жизни. Присущие ей принципиальность и безграничная отзывчивость в вопросах защиты семьи, детства и материнства заслуживают искреннего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уважения. Занимая ответственный пост, она наладила четкий механизм взаимодействия детских омбудсменов по всей стране с представителями социальных структур, других государственных и правоохранительных органов, который действительно служит интересам подрастающего поколения.

Не является исключением и взаимодействие детского омбудсмена в лице Анны Юрьевны со следственными органами Следственного комитета Российской Федерации, преследующее единую цель - защита интересов несовершеннолетних, восстановление гарантированных им прав и предупреждение преступлений в отношении детей, а также совершенных несовершеннолетними. Наша совместная деятельность, исключая формализм, приносит свои положительные результаты и находит отражение в различных направлениях этой сферы, в том числе в вопросах соблюдения прав воспитанников в детских домах-интернатах и розыска пропавших ребят. Уверен, что наше плодотворное взаимодействие будет только крепнуть, продолжая служить законным интересам несовершеннолетних и их родителей.

В день юбилея института Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка искренне желаю Вам, уважаемая Анна Юрьевна, и вашим коллегам неиссякаемого энтузиазма, успехов и новых достижений в нелегком труде!

01 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1385613>